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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.08.2024, ora 08.00 – 02.08.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 02.08.2024, ora 

07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile inferioare ale Someșului, 

Timișului și cursul mijlociu și inferior al Mureșului, unde au fost în scădere. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 

cuprinși între 30-70%, mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Iza, Tur, Lăpuș, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnave, Bega Veche, Timiș, Bârzava, 

Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Siret (exceptând Putna și cursurile superioare ale 

Buzăului, Bistriței și Moldovei), pe cursul Ialomiței, pe afluenții Jiului și Prutului, pe unii 

afluenți ai Argeșului, pe unii afluenți din bazinul mijlociu și inferior al Oltului și pe unele 

râuri din Dobrogea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi, în general, staționare, exceptând cursul inferior al Mureșului, unde vor fi în 

scădere. 

Sunt posibile creșteri de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal și de munte, 

ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă, izolat mai însemnate cantitativ. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 01 – 02.08.2024 a fost în scădere, 

având valoarea de 3300 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș), va fi în scădere (3200 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 01.08.2024, ora 09.00 – 02.08.2024, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 
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Valorile termice au fost mai ridicate decât în ziua precedentă, vremea devenind călduroasă 

în cea mai mare parte a țării, caniculară în regiunile sudice și local în vest și în sud-est. 

Disconfortul termic a fost în creștere, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) izolat a atins 

pragul critic de 80 de unități în Muntenia. Cerul a fost variabil, dar seara și noaptea au fost 

înnorări și ploi slabe pe arii restrânse în nordul teritoriului. Vântul a suflat slab și moderat, cu 

ușoare intensificări în regiunile estice. Temperaturile maxime s-au încadrat între 27 de grade 

la Ocna Șugatag și 37 de grade la Calafat și Giurgiu; la ora 6.00, valorile termice erau 

cuprinse între 8 grade la Întorsura Buzăului și 27 de grade la Dumbrăvița de Codru. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a devenit caniculară, disconfortul termic a fost în creștere, iar indicele temperatură-

umezeală (ITU) a atins pragul critic de 80 de unități. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a 

suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 35 de grade; la ora 6.00, se 

înregistrau 14 grade la Băneasa, 17 grade la Afumați și 19 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.08.2024, ora 09.00 – 03.08.2024, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

Va fi caniculă, disconfort termic ridicat și indice temperatură-umezeală (ITU) de peste 80 de 

unități, în Crișana, Banat, Oltenia, Muntenia, Dobrogea continentală, jumătatea de sud a 

Moldovei și local în Transilvania. Temperaturile maxime se vor încadra între 30 de grade, 

izolat în depresiunile intramontane și pe litoral și 39 de grade în sudul Câmpiei Române, iar 

cele minime vor fi cuprinse în general între 12 și 22 de grade. Cerul va fi variabil, temporar 

cu înnorări, averse și descărcări electrice, pe parcursul zilei, pe arii restrânse îndeosebi în 

zonele de munte, iar seara și noaptea, local în Banat, Crișana, Maramureș și Transilvania și cu 

totul izolat în celelalte regiuni. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări de scurtă 

durată ale vântului în timpul ploilor și posibil vijelii, cel mai probabil spre seară în vest. 

Izolat cantitățile de apă vor depăși 15...20 l/mp și vor fi condiții de grindină. 

 

LA BUCUREŞTI 

Canicula se va menține, iar disconfortul termic va crește, indicele temperatură-umezeală 

(ITU) urmând să depășească ușor pragul critic de 80 de unități. Temperatura maximă se va 

situa în jurul valorii de 38 de grade, iar cea minimă va fi de 18...20 de grade. Cerul va fi 

variabil, iar vântul va sufla slab și moderat. 

 

II. CALITATEA APELOR 
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Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 

01.08.2024, ora 12.00, unei poluări accidentale cu substanțe necunoscute a râului Aiud, 

afluent de dreapta al râului Mureș, pe raza Municipiului Aiud (județul Alba), manifestata prin 

fenomenul de mortalitate piscicola (pești cu dimensiuni de 5-15 cm). Reprezentanții SGA Alba 

s-au deplasat in teren pentru investigații si prelevarea de probe. Vom reveni cu informații 

suplimentare. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Comisariatul Județean Olt din cadrul Gărzii Naționale de Mediu informează despre 

producerea, în data de 30.07.2024, ora 14.30, unui incendiu la coșul de evacuare noxe si 

instalație de topire-turnare deșeuri de aluminiu, la o societate comercială situată pe raza 

localității Scornicești, jud Olt. Instalația s-a oprit automat, stopând degajarea de noxe in 

atmosfera. Nu s-au raportat victime. Vom reveni cu informații suplimentare. 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate în intervalul 31.07.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu 

s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de 

sulf) și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). A fost înregistrată 

depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în suspensie PM10 (pulberi în 

suspensie cu diametrul sub 10 microni) la stațiile DJ-5 (mun. Craiova-jud Dolj). 

Concentrațiile au fost determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea 

valorilor urmând a fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, 

care este metoda de referință în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Garda Forestieră Focșani inf despre producerea, la data de 31.07.2024, ora 20.00 

unui incendiu care a afectat 0.7 ha litiera pe raza OS Galați, loc Vlădești, jud Galați. 

Incendiul a fost stins in aceeași zi, la ora 21.00, prin intervenția a 2 silvicultori, 9 pompieri, 4 

polițiști si a 15 cetățeni. Nu se cunosc cauzele declanșatoare. 

Garda Forestieră Focșani inf despre producerea, la data de 31.07.2024, ora 20.40 

unui incendiu care a afectat 10 ha litiera pe raza OS Galați, loc Rediu, jud Galați. Incendiul a 

fost stins in 01.08.2024, la ora 02.30, prin intervenția a 5 silvicultori, 18 pompieri, 2 polițiști 

si a 30 cetățeni. Nu se cunosc cauzele declanșatoare. 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează despre producerea, la data de  

29.07.2024, ora 18.30, unui incendiu care a afectat 7 ha litiera pe raza OS Parângu Mic, 

localitatea Bumbești Jiu, județul Gorj. Incendiul a fost stins in 31.07.2024, la ora 19.00, prin 
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intervenția a 11 silvicultori, 21 pompieri, 13 reprezentanți ai PN Defileul Jiului si a 3 

cetățeni. Cauza: scurt circuit rețeaua electrica.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 

 


